

中乒院携手黄浦区共建乒乓后备人才高地

架起乒乓“一条龙”培养体系

本报记者 丁荣

11月28日,中国乒乓球学院基地学校揭牌和校园乒乓球联盟成立仪式在黄浦区巨鹿路第一小学隆重举行。这标志着中国乒乓球学院将在具有乒乓运动传统的黄浦区共建基地与联盟学校,建立培养本土乒乓后备人才的“一条龙”体系。

上海体育学院中国乒乓球学院是由国家体育总局和上海市人民政府共建的一所高等体育院校,也是目前世界上唯一以乒乓球项目为主的体育高等院校。黄浦区乒乓项目也有着悠久辉煌的历史,是黄浦区青少年体育训练开展的重点项目之一,曾经培养过施之皓、陆元盛、何智丽、冯 等一批世界冠军、全国冠军,黄浦区巨鹿路第一小学,更是被誉为培养“乒乓冠军的摇篮”,为国家输送过众多的优秀运动员。上海体育学院党委书记李毗表示:“我们希望积极发挥中国乒乓球学院的专业优势,通过与黄浦区开展合作,努力培养更多乒乓人才。”因此,中国乒乓球学院选择了黄浦区的上海市光明中学、上海市向明初级中学、上海市黄浦区巨鹿路第一小学、黄浦区卢湾青少年业余体育学校作为中国乒乓球学院基地学校,架起了从小学到初中,从初中到高中,再从高中到大学的乒乓后备人才“一条龙”培养体系。

同时,黄浦区还以中国乒乓球学

院基地学校为依托,成立了黄浦区青少年校园乒乓球联盟,命名了15所学校为联盟学校。黄浦区体育局局长沈云表示,建立中国乒乓球学院基地和校园乒乓球联盟是共建双赢、创新合作的新模式,也是充分利用多元化办训的一种新实践。据黄浦区体育局副局长吴鸿介绍,“以黄浦区青少年校园乒乓球联盟学校为普及,以中国乒乓球学院基地学校为提高,依托中国乒乓球学院专业力量,以训练、比赛为载体,通过与中国乒乓球学院的共建共享,共同培养更多乒乓球人才。”

在揭牌仪式上,中国乒乓球学院基地学校黄浦区巨鹿路第一小学、黄浦区青少年校园乒乓球联盟主学校上海市光明中学分别作为代表发言,他们表示将带着使命感将中国乒乓球的优良传统传递发扬下去,为普及黄浦学生的乒乓球运动及培养更多的乒乓球体育后备人才做出应有贡献。

通过中国乒乓球学院基地学校揭牌和黄浦区青少年校园乒乓球联盟成立,中国乒乓球学院也进一步拓展了与上海各区之间的合作。上海市体育局科教(青少)处处长张漪表示,此次揭牌将把中国乒乓球学院与上海的合作推向一个新的高度,进一步推进乒乓项目在校园的广泛开展和后备人才培养,进一步提升上海乒乓项目的办训层次和发展水平。



中国乒乓球学院基地学校揭牌



黄浦区青少年校园乒乓球联盟成立

■ 短讯

长三角青少年申城以武会友

11月30日,2019年上海市少儿体育联赛暨“刚锋杯”第二届长三角武术套路邀请赛在松江大学城华东政法大学体育馆举行,来自上海、江苏、浙江、安徽四地的32支代表团的1000余名武术少年齐聚上海,以武会友。本次比赛分为幼儿组、小学A组、小学B组和初中组共四个组别,竞赛分为个人项目和团体项目两个组。此次大赛中,青少年成为了全场的主角,向在场观众展示了中华传统武术的魅力和青春活力。场上,是少年们激烈的比赛;场下,他们的一招一式更牵动着每一位“铁粉”家长的心。上海刚锋青少年体育俱乐部在上海市青少年体育协会的指导下,依托上海市少儿体育联赛平台,不仅为长三角地区的小选手们提供了检

验武术套路水平的机会,也搭建了一个不同地域、不同水平选手之间切磋、交流的舞台。

“杨思中学杯”上海青少年足球邀请赛成功举办

浦东新区教育局主办的2019“杨思中学杯”上海青少年足球邀请赛于11月23-24日在杨思中学鸣哨开赛。本次比赛也得到了浦东新区校园足球联盟、浦东新区青少年活动中心、浦东新区中小学生体育协会、浦东新区第二少年儿童体育学校及杨思中学的大力支持。

2019“杨思中学杯”上海青少年足球邀请赛共邀请16支参赛球队的260余名队员参赛。经过两天的激烈比拼,最终北蔡镇中心小学获得了U11小学组的冠军,文来中学获得了U13中学组

的冠军。

北大摘冠 2019高校百英里总决赛

11月30日,2019高校百英里接力赛总决赛在松江大学城东华大学校园内鸣枪开跑。2019高校百英里接力赛分站站达到了六站,全面覆盖华东、华中、华北、华南、西南、西北,“高百”足迹跨过了大半个中国。经过近一年的分分站角逐,26支优秀赛队从百余支赛队中突出重围晋级总决赛。总决赛仍采取10人×10英里(约16公里)的接力赛制,比赛关门时间为六小时。经过各参赛队10棒次选手长达100英里的接力拼搏,来自北京大学的博雅少年队摘得2019年高校百英里接力赛年度总冠军,清华大学、同济大学分获第二、三名。



观察上海 理解中国 打开大格局

订阅《新民周刊》
上微店!上淘宝!

全年零售价480元
全年优惠订阅价
408元

订阅电话
021-62793310

邮局订购代号
4-658



1 微信扫一扫二维码或
关注微信公号“新民周刊”订购



2 淘宝扫一扫二维码或
搜索淘宝店铺“新民周刊”订购